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VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE NAŠE 

MANŽELSTVO N.O  ZA ROK 2015 | PLÁN NA ROK 2016 

 

Nezisková organizácia NAŠE MANŽELSTVO n.o., IČO: 45742286, so sídlom 

v Slovenskej republike, Nešporova 1367/34, 031 01 Liptovský Mikuláš, zapísaná 
v Registri neziskových organizácií  OKRESNÉHO ÚRADU ŽILINA, odbor všeobecnej 

vnútornej správy, Janka Kráľa 4, 010 40 Žilina, reg. č. 2013/06886/3FR 

 
 Organizačná štruktúra: – riaditeľ, správna a dozorná rada 

Spolupracujúce subjekty: Bratská jednota baptistov, Rada v SR, YWAM Slovakia, In Network 
n.o., zbor Bratskej Jednoty Baptistov Viera Bratislava. 

Činnosť neziskovej organizácie. 

Činnosť neziskovej organizácie sa sústreďuje na pomoc manželským párov a snúbencom 

v oblasti vzťahov. Tieto ciele n.o. realizuje prostredníctvom výchovy, vzdelávania snúbencov 

a manželských párov a prostredníctvom osobných konzultácií. Nezisková organizácia sa 

sústreďuje na tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu kresťanských  duchovných 

a kultúrnych hodnôt v oblasti manželstva a rodiny. 

 V roku 2015 sme sa sústredili na pokračovanie Motivačných víkendov pre manželov, 

organizovanie akcií počas Národného týždňa manželstva (február 2015) a prípravu 

podkladov a úvodných konzultácií ohľadne pripravovaného centra pre pomoc manželom 

a rodinám.  

 Spolu sme usporiadali šesť  Motivačné víkendy v Račkovej doline, z toho jeden na 

Zemplínskej šírave, ktoré navštívilo spolu 58 manželských párov a štyri víkendy v Českej 

republike, ktoré navštívilo 17 manželských párov.    

 Podieľali sme sa na príprave Národného týždňa manželstva a aj na organizovaní 

miestnych aktivít v Bratislave, B. Bystrici, a Liptovskom Mikuláši. Počas roka sme sa venovali 

individuálnym klientom v oblasti manželského poradenstva na osobnej úrovni. Spolu sme 

absolvovali okolo 280  konzultačných stretnutí. Svoju prácu sa snažíme rozvíjať nielen 

v kresťanskom prostredí, ale využívame príležitosti venovať sa ľuďom bez rozdielu 

náboženského vyznania a tiež tým, ktorí žiadne náboženstvo nevyznávajú. Hoci sú 

materiály, ktoré používame založené na kresťanských princípoch, môžu obohatiť a poslúžiť 

k upevneniu vzťahov v ktoromkoľvek manželstve. 

Začali sme úvodné práce (konzultácie s odborníkmi v oblasti psychológie 

a poradenstva), ktoré sú potrebné na vybudovanie centra pre pomoc manželom a rodinám 

(lokalizované by malo byť v L. Mikuláši).  

   

 Činnosť n.o. je postavená na dostatku finančných prostriedkov, ktoré slúžia na 

podporu aktivít v oblasti vzdelávania a konzultácií s manželskými pármi. 

Finančné prostriedky na svoju činnosť získavame rôznymi spôsobmi. Hlavné zdroje 
sú dary od cirkví, osobné dary fyzických osôb a poukázanie 2% z dane fyzických 
a právnických osôb. Určitá časť príjmov plynie z vlastnej činnosti.  
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 Tieto finančné prostriedky sú používané na aktivity, ktoré v priebehu roka 
organizujeme (hlavne realizáciu Motivačných víkendov, seminárov, poradenstva, prekladov... 
atď) ako aj na dopravné a prevádzkové náklady súvisiace s činnosťou neziskovej 
organizácie.  

Finančná správa a plán na rok 2015:   

V minulom roku sme nekupovali žiaden hnuteľný ani nehnuteľný majetok.  Nezisková 
organizácia nevlastní žiaden nehnuteľný majetok. 

Celkový príjem za rok 2015 bol 15 784 €, celkové výdavky za rok 2015 boli 17 065 €. 
Zostatok 4332 €. 

Nezisková organizácia nemá žiadne záväzky a pohľadávky voči iným organizáciám.  

V roku 2015 chceme pokračovať v našej činnosti nasledovne: Začiatkom roka sa budeme 
opäť podieľať na celonárodnej aktivite „Národného týždňa manželstva“. Plánujeme 
zrealizovať šesť Motivačných víkendov v Račkovej doline a štyroch víkendov v Českej 
republike. Budeme poskytovať osobné konzultácie párom, a jednotlivcom, ktorí chcú budovať 
svoj manželský vzťah. Chceme pokračovať na príprave podkladov pre centrum pre pomoc 
manželstvám a rodine.   

Dozorná rada dňa 19.03.2016 skontrolovala účtovníctvo, príjmy a výdavky. 

  

Táto správa o činnosti a hospodárení organizácie NAŠE MANŽELSTVO n.o. za rok 2015  
bola schválená na zasadnutí zástupcov správnej a dozornej rady n.o. dňa  20.02.2016 
a bude zverejnená v zmysle zákona a dostupná v sídle spoločnosti. 

 

       Ivan Staroň – riaditeľ spoločnosti.  

  

V Liptovskom Mikuláši 20.03. 2016 

 


